10.6 WEDNESDAY 事株多後書 9:1-9

所以,每一個人都應該按照自己的心願捐助,不猶豫,不勉強,因 為上帝喜愛樂意奉獻的人。上帝會更加豐富地賜給你們,使你們不但自 己充足有餘,還能夠在各樣慈善的事上出力。正如聖經上說:他慷慨救 濟窮苦人;他的仁義存到永遠。(林後9:7-9)

愛心是行動

在哥林多後書裡,保羅問候的對象是他創建的哥林多教會以及「亞該亞地區的聖徒」。哥林多是羅馬行省亞該亞的首府。哥林多教會是當地最大的教會,他們一開始很熱情,保羅也向馬其頓教會稱讚他們。但是,馬其頓教會的捐款超過哥林多教會。若有馬其頓教會的信徒陪同保羅拜訪哥林多教會,實在是太尷尬了。

要哥林多教會因為面子而捐款並不是太好的動機,雖然確實有助於達成目的。所以,保羅期盼哥林多教會要重視教會間的合一與彼此幫助,因為哥林多教會所有的一切都是上主的恩賜,要用行動來回應對耶路撒冷教會的愛心,

以信仰的眼光來看,教會的大小不是看人數,而是看愛心有多大,基督徒展現信心的方式不取決於物質金額高低,而在於愛心的行動有多少。如此,我們應該要好好檢視自己的教會,是否樂意為飢貧困苦者或弱小教會付出。保羅如此勉勵:當我們願意不求己利為他人付出愛心的行動,上主也必把我們所需要的賞賜給我們。

主動廚房與花蓮多間教會合作 捐助食物給弱勢家庭





疫情嚴峻下,許多弱勢家庭甚至三餐不繼;社會各界善心人士捐助、寄存一筆認購款項在「主動廚房」的「夜光食堂」,再由脊髓傷友製作美食,並透過花蓮地區包括東部中會玉里教會、Bunun(布農)中會Nakahila(中平)教會,及玉里千禧教會、玉里浸信會等分送給花東地區29戶弱勢家庭、共91人獲得即時幫助。

想要進一步了解「主動廚房」,請電洽0963-752-786陳守實或以電話號碼加Line。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

照顧困苦者的上主,求祢幫助我, 願意對更有缺乏的人付出愛心行動。奉主耶 穌基督的名祈禱,阿們。